TANAKA

R BRUTETANAKADEABRLERR S A > 77 T

M16X 1.5/
M16X.158

)
( N
—miE24 /5 M16X1.5%
— M6x1.5%
72 (%2)78

% 2E01F, FA-210-O. FA-22

XENE. FA-210-0DX VAR T,

0-HDH A XTY,

RN~

W L%
Y FA-210-A (3¢3) FA-210-P FA-220-H (3¢3) FA-210-0
WRA X TEFL A=A k%= [2E3
S FHE (R & X4 72mmX ¢ 29 78mmX ¢ 29
AHEE #7240g 250g
AEME C3604
HAOOR 8A
N=}ZN M16X1.5k&%—2OF v b M16X1.5:k—ZXOF v b
HOfR M16X1.5%k K — AHFES M16X1.5:k — ZF S
fEREAN 0.01~0.13MPa [ 0.01~0.1MPa [ 0.01~0.15MPa 0.01~0.99MPa
EERE WK Bh LA SR LEAEAE T RS
el DR S b AOBIEY ULy MEEEA
#3IE (D) EELRERMHRRER FA-210-A EIXREESHEEZS (TIIS-YT0008) . FA-220-H BIRXBEEHEES  TIIS-YT0012)
HRENNER
. FA-210-A . FA-210-P . FA-220-H . FA-210-0
\ \\
© © © I © I
= w — <. g, ——1 | [T

1 A
& m¥/h(nor) 7EF LV

) 2
& mi/h(nor) 70/

@ BFTREERDEIAVNI FHA4X
@ ENAKRUER (1%, AR, RREF) OREBEHBAMZELEV EEERHR"

@ THABAIE) TEEFEALE

Q&S Vty FEEORMBWHEDHTY Y TIV&A—

<> HEETANAKABR X &t

i m/h(nor) K3&

DER) O=KHEEZzT2ER

-~
N ) —

JRE m/h(nor) Bk

BERER- 7Y —


http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stopa.html
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stopa.html
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stopa.html

AbYyTHVI5TSR

B FA-510-P M FA-510-H H FA-510-A

HTER
(133)
(83)

Rcl1/2 Rcl1/2
=7 R
S| Slout /) N S|

305 | : B 305 A
[ Kam:d

BWRAAR K=

ABRTEEREXNBR) 133mm X @75
rMEES 2.3kg
Mt E 3604
EAOAR 15A

AORZK Rc1/2

HORK Rc1/2

EREH 0.01~0.20MPa | 0.01~0.30MPa | 0.01~0.13MPa
BEE WA LEASAR . WETRBA LEASAR . RS

WA £y bAE 1EERIETT

KA (D) EXRREEMRRBER FA-510-P (RXFBEEREES [ TIS-YT0022) . FA-510H (EHXFBEEHRES 1 TIIS-YT0021)
X5l (RN1) EXRERMBREEERESEM (PJ346)

N-u=1
ERERER
FA-510P FA-510H FA-510A
0.1 0.1 — 0.1
|
\
g g — s
= = I =
\\
5 005 5 0.05 — E 0.05
@ @ D ¢
& & &
— |
— |
0 0 E— 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20
TR VRE  m¥hinor) KEFE  m/h(nor) TEFLVRE mi/hinor)

@ THAPhIE) TEEGRPALE) TEET) O=ZAEBZRLESR

@ EE - FAFOFESHRTHEIEER
O AUty PR ERA, FHZREHNLSNAETTERTEETT

<> HEETANAKABR X &t

25



http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/fa510.htm
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/fa510.htm
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/fa510.htm
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/fa510.htm

AbyT*29

H K10AC

B ER

B K10LP

H K30LP

JIS10k20AT 5>

JISI0k20AT S5 > | [JIS10k25AT 5>

JIS10k25AT7 5>

L1
=

(50)

ot
Bl

50

448+3

AbwTF7 KI0AC/LP

Ay TF7 K30LP

B T
Z v TF25K10 AC Z v TFHKI0LP Ay THHK30LP
Bis 775D 775C 776C
BRAAR TEFLYV Jo> TN - EBHAR3
METEEE XN 335mm X278 450mmx @114
AEEE 6.6kg 16.4kg
EAE SUS304. C3604
HAOOE 20A 25A
ACRAR JISTOK20AT 5> JISTOK25AT 5>
HOAZR JISTOK20A7 5> JISTOK25AT7 5>
ERES 0.01~0.098MPa 0.01~0.152MPa
OvoRUEy M Uty FAN—Z5A R TF VR ERE R, WAE-H)
HRERNER
- AhyTEVIKIOAC ZhvTEvOKIOLP  BOAATSA ARy THYIKI0LP
: — HHAFEFI0.098NIPE] : —
o 009 — iR q - 009 FREA.0S8WPE] 0.16
L 008 L 008 L 0l4 —
= 007 seEn007MPa] = 0.07 =012 — =
¢ 008 | Emme RO | gop | RS0 [ 010 e ==
& 004 — MEEROGSES) B g I B T e e e
H 003 — H 003 ——= H 04— =— ===
002 AN 002 [ =eepee o senooaY 002
Y5 6 7 8 9 10 Y5 6 7 8 9 10 5 10 15 2 & 0
7EFLvmE mé/h(nor) JO)viig mé/h(nor) #HHAR-TJOIVimER m3/h(nor)
—— & WEHR ----8 TOSY

@ THABALE]

M3 Fibh LE |

M58

@ EE - BAROFSHRTEBER
O NSty FRERA. *EZRBITETITERTETT
O kHRLB[BLEEV.KZFALLEVEHMNIBED:H. HLZDFANDGERE

D=KEBETLEH

<> HERTANAKABR X &t


http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stpk.htm
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stpk.htm
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stpk.htm
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stpk.htm
http://www.nissantanaka.com/product/suikanhiguchi/ebook/download/html/stpk.htm



